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PART 1

A .   1 മുതൽ 6 വരെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ(ഴുതുക 
                                             (1 ച-ാർ വീതം)  (4 ×1 =4)
1) ഒരു സമാന്തര ശ്രേ�ണിയുടെ� ബീജഗണിത രൂപം 3n +2 ആണ്.

ഈ ശ്രേ�ണിയുടെ� ആദ്യപദം എന്താണ് ?
2) ചിത്രത്തിൽ O വൃത്തശ്രേ,ന്ദ്രമാണ് .  BAC ∠ യുടെ� 

അളവ് എത്രയാണ് ?

3) 1 മുതൽ 5 വടെരയുള്ള എണ്ണൽ സംഖ്യ,ൾ ഓശ്രേരാ ,�ലാസ് ,ഷണത്തിൽ എഴുതി ഒരു 
ടെപട്ടിയിൽ ഇട്ടിരിക്കുന്നു. ഇതിൽ നിന്നും ഒരു ,�ലാസ് ,ഷ്ണടെമടുത്താൽ അത് ഒരു 
ഇരട്ട സംഖ്യയാ,ാനുള്ള സാധ്യത എത്രയാണ് ?

4) (-4, 0) ,(2, 4) ,(0, 6) എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ X- അക്ഷത്തിടെല ബിന്ദു ഏതാണ് ?
5) ഒരു അർധവൃത്ത൦ വളച്ചു് ഒരു വൃത്തസ്തൂപി, ഉണ്ടാക്കുന്നു. അർധവൃത്തത്തിടെZ  

ആരം  8 ടെസ മീ ആയാൽ വൃത്തസ്തൂപി,യുടെ� പാദ ആരം എത്ര?
6) P(x) = x2 - 4 എന്ന ബഹുപദത്തിടെZ ഒരു ഘ�,ം (x- 2) ആയാൽ രണ്ടാമടെത്ത 

ഘ�,ം ഏതാണ് ?
B.   7 മുതൽ 10 വരയുള്ള എല്ലാ ച�ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്തരരെ(ഴുതുക (1 ച-ാർ വീതം)(4 ×1 =4)
7) ഒരു സമചതുര സ്തൂപി,യുടെ� ഒരു പാർശ്വമുഖമാണ് 

ചിത്രത്തിൽ. ഈ സമചതുരസ്തൂപി,യുടെ� പാദപരപ്പളവ് 
എത്രയാണ് ?

       (100 ച.ടെസ.മീ. , 64 ച.ടെസ.മീ. , 80 ച.ടെസ.മീ., 32 ച.ടെസ.മീ.)

8) x+y = 4 എന്ന വരയിടെല ഒരു ബിന്ദുവാണ്  (3, a). a യുടെ� വില എന്താണ് ?
(5, 4, 3, 1)



9) ചിത്രത്തിടെല വൃത്തത്തിടെZ വ്യാസം 8 ടെസ.മീ. ആണ്. BC എന്ന ഞാണിടെZ 
നീളം എത്ര?
(8√3 ടെസ.മീ.,4√3 ടെസ.മീ., 4 ടെസ.മീ., 8 ടെസ.മീ.)

10) ഒരു ത്രിശ്രേ,ാണത്തിടെZ ചുറ്റളവ് 18 ടെസ.മീ.ഉം പരപ്പളവ് 27 ച.ടെസ.മീ. ഉം ആണ് ഈ 
ത്രിശ്രേ,ാണത്തിടെZ അന്തർവൃത്ത ആരം എത്രയാണ് ?

          (3 ടെസ.മീ., 6 ടെസ.മീ., 9 ടെസ.മീ., 7 ടെസ.മീ.)
PART 2 

A. 11 മുതൽ 15 വരെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ(ഴുതുക 
                                           ( 2 ച-ാർ വീതം) (3×2 = 6)
11) ആദ്യപദം 7 ഉം ടെപാതുവ്യത്യാസം 3 ഉം വരുന്ന സമാന്തരശ്രേ�ണി എഴുതു,. ഈ 

ശ്രേ�ണിയുടെ� 21- പദം  ,ാണു,
12) ചിത്രത്തിൽ ABCD ചക്രീയ ചതുർഭുജമാണ് . AB നീട്ടിയ വരയിലാണ് E.

CBE= 100∠ 0 ആയാൽ 
(a) CBA∠ എത്ര ?
(b) CDA∠ എത്ര ?

13) ABCD എന്ന സമചതുരത്തിടെZ മധ്യബിന്ദുക്കൾ 
ശ്രേയാജിപ്പിച്ചതാണ്   PQRS എന്ന സമചതുരം
(a) സമചതുരം PQRS ൽ PR,QS വരച്ചാൽ ചിത്രത്തിൽ ആടെ, 
എത്ര ടെചറിയ മട്ടത്രിശ്രേ,ാണങ്ങൾ ,ിട്ടും?
(b) ചിത്രത്തിൽ ശ്രേനാക്കാടെത ഒരു കുത്ത് ഇട്ടാൽ അത്  
PQRS എന്ന സമചതുരത്തിന,ത്ത് ആ,ാനുള്ള സാധ്യത എത്ര? 

14) ABCD എന്ന സമാന്തരി,ത്തിൽ
(a) A∠ യുടെ� അളവ് എത്രയാണ്?
(b) D യിൽ നിന്നും AB യിശ്രേലക്കുള്ള  ലംബത്തിടെZ 
നീളം എത്രയാണ് ?

15) തു�ർച്ചയായ 5 ടെ�സ്റ്റ് ശ്രേപപ്പറു,ളിൽ ഒരു വിദ്യാർത്ഥിക്ക് ,ിട്ടിയ ശ്രേ}ാറു,ളാണ്

42, 38, 37, 44, 39. ഈ ശ്രേ}ാറു,ളുടെ� മാധ്യവും മധ്യമവും ,ാണു,



B. 16 മുതൽ 18 വരെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ(ഴുതുക 
                                           ( 2 ച-ാർ വീതം) (2×2 = 4)
16) ഒരു സമാന്തരശ്രേ�ണിയുടെ� ആദ്യടെത്ത n പദങ്ങളുടെ� തു, 3n2+n ആണ് ഈ 

ശ്രേ�ണിയുടെ� ആദ്യപദവും  ടെപാതുവ്യത്യാസവും ,ാണു,
17) ചിത്രത്തിൽ AB എന്ന ഞാൺ P യിശ്രേലക്ക് നീട്ടി PC എന്ന ടെതാടുവര വരച്ചിരിക്കുന്നു 

BP യുടെ� നീളം എത്രയാണ് ?
 

18) ഒരു വൃത്തത്തിടെZ സമവാ,്യം (x-2) 2+ (y-3)2 = 25 ആണ് .
(a) വൃത്തശ്രേ,ന്ദ്രത്തിടെZ സൂച,സംഖ്യ,ൾ എഴുതു, 
(b) വൃത്തത്തിടെZ ആരം എത്രയാണ് ?

PART 3
A. 19 മുതൽ 23 വരെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ(ഴുതുക 
                                           (4 ച-ാർ വീതം) (3×4 = 12)
19) ഒരു ത്രിശ്രേ,ാണത്തിടെZ മൂല,ൾ 4 ടെസ.മീ .ആരമുള്ള വൃത്തത്തിടെല ബിന്ദുക്കളാണ്  . 

ത്രിശ്രേ,ാണത്തിടെZ രണ്ട് ശ്രേ,ാണു,ളുടെ� അളവു,ൾ 600 ,700 വീതമാണ് ത്രിശ്രേ,ാണം 
വരയ്ക്കു,. 

20) (a) ഒരു ചതുരത്തിടെZ ടെചറിയ വശത്തിടെZ നീളം 7 ടെസ.മീ. ഉം ചുറ്റളവ് 40 ടെസ.മീ. 
ആണ് .അതിടെZ വലിയ വശത്തിടെZ നീളം എത്രയാണ് ?
(b) ചുറ്റളവ് 40 ടെസ.മീ. ഉം പരപ്പളവ് 96 ച.ടെസ.മീ. ഉം ഉള്ള ചതുരത്തിടെZ വശങ്ങളുടെ� 
നീളം ,ണക്കാക്കു, 

21) ആരം 3 ടെസZീമീറ്റർ ആയ വൃത്തം വരയ്ക്കു,. വൃത്തശ്രേ,ന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും 7 ടെസZീമീറ്റർ 
അ,ടെല P എന്ന ബിന്ദു അ�യാളടെപ്പടുത്തു, P യിൽ നിന്നും വൃത്തത്തിശ്രേലക്ക് 
ടെതാടുവര,ൾ വരയ്ക്കു,. ടെതാടുവര,ളുടെ� നീളം അളന്ന് എഴുതു,. 

22) 25 ടെസZീമീറ്റർ ആരമുള്ള വൃത്താകൃതിയിലുള്ള ഒരു ഷീറ്റിൽ നിന്നും ശ്രേ,ന്ദ്രശ്രേ,ാൺ 
2160 വരുന്ന ഒരു വൃത്താംശം ടെവട്ടിടെയടുത്തു ഒരു വൃത്തസ്തൂപി, നിർമ്മിക്കുന്നു.
(a) വൃത്തസ്തൂപി,യുടെ� ചരിവുയരം ,ണക്കാക്കു, ?
(b) പാദ ആരം ,ണക്കാക്കു,?
(c)  ഉയരം എത്രയാണ് ?
(d) സ്തൂപി,യുടെ� വ്യാപ്തം ,ണക്കാക്കു,?

23) ചിത്രത്തിൽ ABC എന്ന ത്രിശ്രേ,ാണത്തിടെZ മധ്യബിന്ദുക്കളാണ്
P(2,1), Q(3,3) ,R(1,2) എന്നിവ
(a) PQRS ഏത് തരം ചതുർഭുജമാണ്  ?
(b) A,B,C എന്നീ മൂല,ളുടെ� സൂച,സംഖ്യ,ൾ എഴുതു, 



B.  24 മുതൽ 25 വരെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും ഒരെരണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ(ഴുതുക 
                                           (4 ച-ാർ വീതം) (1×4= 4)
24) ഒരു ടെപട്ടിയിൽ 6 ചുവന്ന മുത്തു,ളും 5 ടെവളുത്തമുത്തു,ളും ഉണ്ട് .മടെറ്റാരു ടെപട്ടിയിൽ 

8 ചുവന്ന മുത്തു,ളും 4 ടെവളുത്തമുത്തു,ളും. രണ്ട് ടെപട്ടി,ളിൽ നിന്നും ശ്രേനാക്കാടെത 
ഓശ്രേരാ മുത്ത് എടുത്താൽ 
(a) ആടെ, ശ്രേജാ�ി,ളുടെ� എണ്ണം എത്രയാണ് ?
(b) രണ്ടും ചുവന്നതാ,ാനുള്ള സാധ്യത എത്രയാണ് ?
(c) ഒടെരണ്ണം ചുവന്നതും ഒടെരണ്ണം ടെവളുത്തതും ആ,ാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ് ?
(d) ഒരു മുടെത്തങ്കിലും ചുവപ്പ് ,ിട്ടാനുള്ള സാധ്യത എന്താണ് ?

25)

ത്രിശ്രേ,ാണം PQR ൽ PQ = 14 ടെസ.മീ., PR = 10 ടെസ.മീ., P = 40∠ 0 

(a) R ൽ നിന്നും PQ വിശ്രേലക്കുള്ള ലംബദൂരം എത്രയാണ് ?
(b) ത്രിശ്രേ,ാണത്തിടെZ പരപ്പളവ് ,ണക്കാക്കു, .(sin400 = 0.64 , cos400  = 0.76)

PART 4
A.  26 മുതൽ 29 വരെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ(ഴുതുക 
                                           ( 6 ച-ാർ വീതം) (3×6 = 18)
26) (a) 12 ചതുര�ടെസZീമീറ്റർ പരപ്പളവുള്ള ഒരു ചതുരം വരയ്ക്കു,.
      (b) ചതുരത്തിടെZ അടെത പരപ്പളവുള്ള ഒരു സമചതുരം വരയ്ക്കു, .
27) ഒരു ശ്രേതാ�ിനരി,ത്തു നിൽക്കുന്ന ഒരു കുട്ടി അക്കരശ്രേയാ�് ശ്രേചർന്നു നിൽക്കുന്ന ഒരു 

മരത്തിടെZ മു,ളറ്റം 600 ശ്രേമൽശ്രേ,ാണിൽ ,ാണുന്നു . 20 മീറ്റർ പുറശ്രേ,ാട്ടുമാറി 
ശ്രേനാക്കിയശ്രേപ്പാൾ അത് 300 ശ്രേമൽശ്രേ,ാണിലാണ് ,ണ്ടത് .ഒരു ഏ,ശ്രേദശ ചിത്രം വരച്ച് 
ശ്രേതാ�ിടെZ വീതിയും മരത്തിടെZ ഉയരവും ,ണക്കാക്കു,. 

28) (a) X, Y അക്ഷങ്ങൾ വരച്ചു O(0,0), A(4,0), B(7,6), C(3,6) എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ 
അ�യാളടെപ്പടുത്തു, `
(b) ഈ ബിന്ദുക്കൾ ശ്രേയാജിപ്പിച്ച് ,ിട്ടുന്ന ചതുർഭുജം OABC യ്ക്ക് ഏറ്റവും അനുശ്രേയാജ്യമായ
ശ്രേപര് എന്താണ് ?
(c) ചതുർഭുജം OABC യുടെ� പരപ്പളവ് എത്രയാണ് ?

29) ഒരു വൃത്തസ്തംഭത്തിടെZ ഇരുവശത്തും അർധശ്രേഗാളങ്ങൾ ശ്രേചർത്തുവയ്ച്ച്  ഉണ്ടാക്കിയ 
സംഭരണിയാണ്   ചുവടെ�യുള്ള ചിത്രത്തിൽ അതിടെZ ആടെ, നീളം 5 മീറ്ററും
വൃത്തസ്തംഭത്തിടെZ നീളം 3 മീറ്ററുമാണ്.



 (a) അർധശ്രേഗാളങ്ങളുടെ� ആരം എത്രയാണ് ?
 (b) വൃത്തസ്തംഭത്തിടെZയും ഒരു അർധശ്രേഗാളത്തിടെZയും വ്യാപ്തം ,ാണു, 
(c) ഈ സംഭരണിയിൽ എത്ര ലിറ്റർ ടെവള്ളം ടെ,ാള്ളും (1 ഘന.മീറ്റർ  = 1000 ലിറ്റർ)

B.  30 മുതൽ 32 വരെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന്  ഉത്തരരെ(ഴുതുക 
                                           (6 ച-ാർ വീതം) (2×6= 12)
30) 7,11,15,..... എന്നിങ്ങടെന തു�ങ്ങുന്ന സമാന്തരശ്രേ�ണി ശ്രേനാക്കു,.

(a) ഈ ശ്രേ�ണിയുടെ� ബീജഗണിത രൂപം എന്താണ് ? 
(b) ഈ ശ്രേ�ണിയുടെ� തു�ർച്ചയായ n പദങ്ങളുടെ� തു, എന്താണ് ?
(c) ഇതിടെല ആദ്യടെത്ത എത്ര പദങ്ങൾ കൂട്ടിയാലാണ്  250 ,ിട്ടു,? 

31) (a) P(x) = x2-7x+13 എങ്കിൽ P(3) എത്രയാണ് ?
(b) P(x) – P(3) ,ാണു,.
(c) P(x) – P(3) ടെന രണ്ട് ഒന്നാം കൃതി ബഹുപദങ്ങളുടെ� ഗുണനഫലമായി എഴുതു,.
(d) P(x) – P(3) = 0 എന്ന സമവാ,്യത്തിടെZ പരിഹാരങ്ങൾ എടെന്തല്ലാം? 

32) ഒരു ക്ലാസ്സിടെല കുട്ടി,ടെള ഉയരത്തിടെZ അ�ിസ്ഥാനത്തിൽ എണ്ണം തിരിച്ച പട്ടി,യാണ്
ചുവടെ� ടെ,ാടുത്തിരിക്കുന്നത്

ഉയരം (ടെസ.മീ.) കുട്ടി,ളുടെ� എണ്ണം
 

130-140 7

140-150 9

150-160 10

160-170 10

170-180 9

കുട്ടി,ടെള ഉയരത്തിനനുസരിച്ച് ക്രമത്തിൽ നിർത്തിയാൽ 
(a) എത്രാമടെത്ത കുട്ടിയുടെ� ഉയരമാണ് മധ്യമ ഉയരം ?
(b) 17- മടെത്ത കുട്ടിയുടെ� ഉയരം സങ്കല്പ പ്ര,ാരം എത്രയാണ് ?
(c) മധ്യമ ഉയരം ,ണക്കാക്കു,.

PART 5
A.  33 മുതൽ 35 വരെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ(ഴുതുക 
                                           (8 ച-ാർ വീതം) (2×8 = 16)
33) (a) 5 ടെZ ഗുണിതങ്ങളായ മൂന്നക്ക സംഖ്യ,ളുടെ� ശ്രേ�ണി എഴുതു,. ഈ ശ്രേ�ണിയിൽ 

എത്ര സംഖ്യ,ൾ ഉണ്ട് ?
(b) 5 ടെ,ാണ്ട് ഹരിക്കുശ്രേ¤ാൾ ശിഷ് �ം 2 വരുന്ന ആദ്യ മൂന്നക്ക സംഖ്യ ഏത് ?
ഈ ശ്രേ�ണിയിൽ എത്ര സംഖ്യ,ൾ ഉണ്ട് ?
(c) 5 ടെ,ാണ്ട് ഹരിക്കുശ്രേ¤ാൾ ശിഷ് �ം 3 വരുന്ന എല്ലാ മൂന്നക്ക സംഖ്യ,ളുടെ�യും തു, 
,ണ്ടുപി�ിക്കു,.



34)

ചിത്രത്തിൽ PA, PB ഇവ ടെതാടുവര,ളാണ് 
(a) ∠AOB എത്രയാണ് ?
(b) PAB , ∠ ∠OBA  എന്നീ ശ്രേ,ാണു,ളുടെ� അളവു,ൾ എഴുതു,. 
(c) ആരം 2.5 ടെസ.മീ. ആയ ഒരു വൃത്തം വരയ്ക്കു,. വശങ്ങടെളല്ലാം ഈ വൃത്തടെത്ത 
ടെതാടുന്നതും ശ്രേ,ാണു,ൾ 500  , 600  , 700   യും ആയ ത്രിശ്രേ,ാണം വരയ്ക്കു,.

35)

ചിത്രത്തിൽ ABCD എന്ന ചതുരത്തിടെZ വശങ്ങൾ അക്ഷങ്ങൾക്ക് സമാന്തരമാണ്. 
(a) B, D എന്നീ മൂല,ളുടെ� സൂച,സംഖ്യ,ൾ എഴുതു,. 
(b) ചതുരത്തിടെZ പരപ്പളവ് ,ാണു,.
(c) AC എന്ന വി,ർണത്തിടെZ നീളം ,ണക്കാക്കു,. 
(d) AC വ്യാസമാക്കി ഒരു വൃത്തം വരച്ചാൽ വൃത്തശ്രേ,ന്ദ്രത്തിടെZ സൂച,സംഖ്യ,ൾ 
എത്രയായിരിക്കും?


